

15-COLÉGIO CENECISTA SÃO SIMÃO - Belford Roxo
TÉCNICO EM CONTABILIDADE
Vinicius Marques Almeida - 1994

16-CENTRO DE EDUCAÇÃO LUNERE - São João de Meriti
TÉCNICO EM ENFERMAGEM
Fabiano Bispo Sant'Anna - 2003

17-CENTRO EDUCACIONAL SÃO JOSÉ - Duque de Caxias
TÉCNICO EM PROCESSAMENTO DE DADOS
Anselmo dos Santos Bessa - 1989

O DIRETOR DA DIRETORIA DE INSPEÇÃO ESCOLAR, CERTIFICAÇÃO E ACERVO, nos termos do art. 10 da resolução SEE nº 1553, de 11.07.90, retificada no D.O. de 24.07.90, torna sem efeito o edital referente ao aluno LUIZ EDUARDO DA SILVA FERREIRA, Curso Ensino Médio - 2002 do Colégio Atlas - Rio de Janeiro, publicado no D.O. de 19.02.2014, página 45 - 3ª coluna.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE INSPEÇÃO ESCOLAR, CERTIFICAÇÃO E ACERVO, nos termos do art. 10 da resolução SEE nº 1553, de 11.07.90, retificada no D.O. de 24.07.90, torna sem efeito o edital referente ao aluno Francisco Paixão Guimarães, Curso Ensino Médio na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos - 2007 do Centro Regional de Ensino Integrado do Colégio Volta Redonda - Volta Redonda, publicado no D.O. de 18.03.2014, página 30 - 2ª coluna.

RETIFICAÇÕES
D.O. DE 03/02/2014
PÁGINA 40 - 1ª COLUNA
EDITAL

4-COLÉGIO JOSÉ FONSECA - Nova Iguaçu

Onde se lê: ENSINO MÉDIO
Patrícia de Melo Costa - 2005
Leia-se: ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS
Patrícia de Melo Costa - 2005

PÁGINA 40 - 2ª COLUNA
EDITAL

19-EDUCANDÁRIO SANTOS QUINTINO - Rio de Janeiro

ENSINO MÉDIO
Onde se lê: Renato Pinho da Cunha - 2003
Leia-se: Rodrigo Pinho da Cunha - 2003

22-ESCOLA TÉCNICA COMPETÊNCIA - Rio de Janeiro

TÉCNICO DE SEGURANÇA DO TRABALHO
Onde se lê: Rafael Alonso de Andrade - 2012
Leia-se: Rafael Leite Alonso de Andrade - 2012

D.O. DE 11/03/2014
PÁGINA 14 - 1ª COLUNA
EDITAL

9-CEPCOM - Duque de Caxias

TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES
Onde se lê: Antonio Carlos de Araujo Saraiva - 2012
Leia-se: Antônio Carlos de Araujo Saraiva - 2012

D.O. DE 25/03/2014
PÁGINA 43 - 3ª COLUNA
EDITAL

4-COLÉGIO JOSÉ FONSECA - Nova Iguaçu

ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS
Onde se lê: Flavio da Silva - 2002
Leia-se: Flavio da Silva - 2000

Id: 1652654

DEPARTAMENTO GERAL DE AÇÕES SOCIOEDUCATIVAS EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

***INSTRUMENTO:** 5º Termo Aditivo ao Contrato nº 014/2008 com acréscimo de 5.5257% de acordo com IGP-M - FGV.

PARTES: Secretaria de Estado de Educação - **DEPARTAMENTO GERAL DE AÇÕES SOCIOEDUCATIVAS - NOVO DEGASE** e a empresa "FACILITY CENTRAL DE SERVIÇOS LTDA."

OBJETO: Prestação de Serviços de manutenção predial.

PRAZO: De 10/12/2013 a 09/12/2014.

VALOR ADITIVO: R\$ 110.753,38 (cento e dez mil setecentos e cinquenta e três reais e trinta e oito centavos), totalizando R\$ 2.115.085,48 (dois milhões, cento e quinze mil oitenta e cinco reais e quarenta e oito centavos), anualmente.

FUNDAMENTO: Lei Federal nº 8.666/93, art. 57, § 4º e art. 65, item II.

PROCESSO Nº E-03/90.849/2008.

DATA DA ASSINATURA: 10/12/2013.

*Omitido no D.O. de 02/01/2014.

***INSTRUMENTO:** 6º Termo Aditivo ao Contrato nº 002/2009.

PARTES: Secretaria de Estado de Educação - **DEPARTAMENTO GERAL DE AÇÕES SOCIOEDUCATIVAS - NOVO DEGASE** e a empresa "DENJUD REFEIÇÕES COLETIVAS ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA."

OBJETO: Prestação de Serviços de preparo, fornecimento e distribuição de alimentação nas unidades do IPS e do ESD.

PRAZO: De 16/02/2014 a 15/08/2014.

VALOR: R\$ 1.227.802,14 (um milhão, duzentos e vinte e sete mil oitocentos e dois reais e catorze centavos), durante seis meses.

FUNDAMENTO: Lei nº 8.666/93, art. 57, § 4º.

PROCESSO Nº E-03/90.913/2008.

DATA DA ASSINATURA: 16/02/2014.

***INSTRUMENTO:** 6º Termo Aditivo ao Contrato nº 003/2009.

PARTES: Secretaria de Estado de Educação - **DEPARTAMENTO GERAL DE AÇÕES SOCIOEDUCATIVAS - NOVO DEGASE** e a empresa "DENJUD REFEIÇÕES COLETIVAS ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA."

OBJETO: Prestação de Serviços de preparo, fornecimento e distribuição de alimentação nas unidades do ESE.

PRAZO: De 16/02/2014 a 15/08/2014.

VALOR: R\$ 1.147.709,28 (um milhão, cento e quarenta e sete mil setecentos e nove reais e vinte e oito centavos), durante seis meses.

FUNDAMENTO: Lei nº 8.666/93, art. 57, § 4º.

PROCESSO Nº E-03/90.911/2008.

DATA DA ASSINATURA: 16/02/2014.

Omitidos no D.O. de 10/03/2014.

Id: 1653518

Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia

ADMINISTRAÇÃO VINCULADA

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO

***INSTRUMENTO:** CONTRATO. **PARTES:** BRASKEN e a FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO. **OBJETO:** Serviços de implantação de duas metodologias para determinação do teor de enxofre total, sendo a primeira com a utilização de resina solubilizada, via fluorescência de ultravioleta e a outra, via R-X utilizando resina sólida nas instalações da Contratada. **VIGÊNCIA:** 12 (doze) meses. **VALOR:** Dá-se a este contrato o valor de R\$ 70.000,00 (setenta mil reais). **DATA DA ASSINATURA:** 13/02/2014. **PROC. Nº E-26/007/14159/2013.**

*Omitido no D.O. de 06/03/2014.

Id: 1653476. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO EXTRATO DE TERMO ADITIVO

INSTRUMENTO: Termo Aditivo nº 02 ao Contrato nº 22/2012. **PARTES:** UERJ e a EMPRESA EMBRAPLANA ENGENHARIA E TERRAPLANAGEM LTDA. **OBJETO:** Prorrogação, por mais 300 dias, do prazo contratual contados de 03/02/2014 a 30/11/2014. Aos serviços será acrescido o valor de R\$ 121.382,25, passando o valor total do contrato a ser R\$ 1.081.384,58. Fica retificada a Cláusula Nona do Contrato nº 22/2012. **DATA DA ASSINATURA:** 01/04/2014. **FUNDAMENTO DO ATO:** Proc. nº 915/HUPE/2011.

Id: 1653516. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO CENTRO BIOMÉDICO INSTITUTO DE BIOLOGIA ROBERTO ALCÂNTARA GOMES EDITAL

O DIRETOR DO INSTITUTO DE BIOLOGIA ROBERTO ALCÂNTARA GOMES torna público o resultado do Concurso Público de Provas e Títulos para 01 (uma) vaga de Professor Adjunto, do Departamento de Ecologia, Área de Genética de Populações e Forense, com carga horária de 40 (quarenta) h/s, cujo provimento ocorrerá nos termos dispostos na Lei nº 5.343/2008, Decreto nº 41.614/2008, Decreto nº 43.007/2011, na Resolução UERJ nº 03/91, no Ato Executivo nº 45/REITORIA/93 e no Ato Executivo nº 021/REITORIA/2011. Proc. nº E-26/007/404/2014.

Class.	Nome do Candidato	Aval. 1	Aval. 2	Aval. 3	Média Final
1º	Maria Leonor Rodrigues de Sousa Botelho de Gusmão	9,50	9,50	9,50	9,50

Id: 1653644. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS EDITAL

A SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS convoca a candidata Maria Leonor Rodrigues de Sousa Botelho de Gusmão, 1ª classificada no Concurso Público de Provas e Títulos de Professor, do Instituto de Biologia Roberto Alcântara Gomes, Departamento de Ecologia, Área de Genética de Populações e Forense, com carga horária de 40 (quarenta) horas, a comparecer no prazo de 08 (oito) dias a contar da publicação deste Edital, à sala 15, Centro de Treinamento, Bloco E, do Pavilhão João Lyra Filho, a fim de ser submetido a exame médico admissional e entrega de documentação. Proc. nº E-26/007/404/2014.

Id: 1653645. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO FACULDADE DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES EDITAL

NORMAS COMPLEMENTARES AO PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A DIRETORA DA FACULDADE DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES, no uso de suas atribuições, torna público que estão abertas as inscrições para processo seletivo para professor substituto, no período de 26/03/2014 a 01/04/2014, de segunda a sexta-feira, nas Secretarias das Unidades Acadêmicas correspondentes às áreas de conhecimento listadas no Anexo I deste Edital, em seus respectivos horários de funcionamento.

O candidato deverá apresentar na ocasião a documentação constante do item 3.3 de acordo com o constante no edital geral da UERJ (Universidade do Estado do Rio de Janeiro), constante do site da Superintendência de Recursos Humanos - SRH, www.srh.uerj.br

O presente processo seletivo visa ao preenchimento do banco de Professores substitutos nas definidas áreas de conhecimento constantes no Anexo I deste Edital, ressalvada a possibilidade de mudanças durante o seu prazo de validade de acordo com as necessidades da UERJ.

Aos candidatos será aplicada a análise curricular, realizada conforme expresso no Edital Geral que rege a seleção.

1 - No ato da inscrição o candidato deve tomar ciência dos respectivos programas para a prova escrita.

2 - A prova escrita ocorrerá dia 03/04/2014, no horário de 14 a 17 horas, em salas a confirmar.

3 - A análise de currículos e avaliações adicionais ocorrerá no dia 02/04/2014.

O resultado final será divulgado no dia 04/04/2014.

A contratação dos candidatos classificados dependerá das demandas por carga horária de cada área da Unidade Acadêmica e obedecerá a classificação final da presente seleção.

ANEXO I

QUADRO DE ÁREAS DE CONHECIMENTO

Faculdade de Formação de Professores de São Gonçalo	
Área	Sub-área
Geografia	Geografia Humana
	Geografia do Brasil
	Ensino de Geografia

ANEXO II

TABELA DE PONTUAÇÃO PARA A ANÁLISE DE CURRÍCULOS

QUADRO GERAL DE PONTUAÇÃO	100 PONTOS
1. FORMAÇÃO ACADÊMICA	Até 30 PONTOS
Graduação (máximo 2)	8
Especialização (máximo 2)	2
Mestrado	10
Doutorado em curso	4
Doutorado concluído	12
Pós-Doutorado	4
2. PRODUÇÃO ACADÊMICA	Até 20 PONTOS
Produção Bibliográfica (artigo, livro, capítulos de livros)	Livro: 5 Artigo: 3 Capítulo de livro: 3
Produção Artística (exposições, curadoria, obras artísticas, outros produtos artísticos)	-
Produção Técnica (patentes, material didático, mapas, outros produtos)	2
Orientações (graduação e pós-graduação)	2
Participação em eventos científicos (apresentação de trabalho, resumo, trabalho completo)	Trab. Completo: 3 Apres. Trabalho: 2 Resumo: 1
3. EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL	Até 50 pontos
Aprovação em Concursos Públicos	2
Experiência Profissional em Docência (em todos os níveis)	Ed. Básica: 5(ano) Ed. Superior: 5(sem)
Estágios profissionais	2
Monitoria	2
Bolsas usufruídas em Graduação, Pós-Graduação e outras modalidades	2
Participação em Projetos	2
Participação em Comitês/ Conselhos Profissionais ou Acadêmicos	2

ANEXO III

Área: Geografia do Brasil Temas

As bases da organização do espaço brasileiro
Território, espaço e tempo: a periodização em questão

O padrão arquipélago

A industrialização sob a hegemonia do projeto nacional agrarista-exportador-imigrantista: formação

As raízes da industrialização no Brasil

O projeto de Industrialização por Substituição de Importações e a Geografia da Integração Nacional (1930-90)

O Brasil na globalização: novos (?) padrões e sentidos da industrialização e urbanização

Área: Geografia Humana Temas

Matrizes do Pensamento Geográfico
Teorias e métodos da Geografia
Teorias do desenvolvimento e Geografia
Homem, natureza e estratégias de acumulação
O espaço e o tempo na contemporaneidade

Área: Ensino de Geografia Disciplinas da Área

Estágio Supervisionado II, III e IV; Metodologia do Ensino de Geografia; Metodologia e Práticas Pedagógicas de Geografia; Análise e Produção de Material Didático.

Ementa

Objetivo e objeto do ensino de geografia na escola básica. Organização e seleção dos conceitos e conteúdos. Conceitos básicos do ensino de geografia. Aprendizagem e didática em Geografia. Fundamentos e procedimentos metodológicos para o ensino de Geografia na escola básica. Planejamento de atividades de ensino. Investigação e análise das tendências e propostas de ensino de Geografia. Produção de Material Didático.

Id: 1653790. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS INSTITUTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS AVISO

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR ADJUNTO, DO DEPARTAMENTO DE HISTÓRIA, ÁREA DE HISTÓRIA MODERNA E CONTEMPORÂNEA, NOS TERMOS DA LEI Nº 5.343/2008, DECRETO Nº 43.876/2012, DECRETO Nº 43.007/2011, DA RESOLUÇÃO UERJ Nº 03/91, DO ATO EXECUTIVO Nº 45/REITORIA/93 E DO ATO EXECUTIVO 021/REITORIA/2011.

A DIRETORA DO INSTITUTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS torna público aos interessados que, no período de 03/04/2014 a 24/04/2014, encontram-se abertas as inscrições para o Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de 01 (uma) vaga para o cargo de Professor, com carga horária de 40 (quarenta) h/s, na Área de História Moderna e Contemporânea.

O horário de atendimento para as inscrições será das 09 às 12 e 16 às 18h, de segunda a sexta-feira, na secretaria do IFCH, rua São Francisco Xavier, 524 - Pavilhão João Lyra, Filho - Bloco B - 9º andar - sala 9006 - R. J. - tel.: (21) 2334-0519, onde o candidato receberá cópia do edital completo e demais informações. Proc. nº E-26/007/2282/2014

Id: 1653315. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO AVISOS

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 124/2014

A UERJ torna pública que fará realizar no dia 14/04/2014 às 10 horas, no site: www.compras.rj.gov.br, a licitação em epígrafe para aquisição de gêneros alimentícios (legumes e verduras), para a Divisão de Nutrição do Hospital Universitário Pedro Ernesto, no valor total estimado de R\$ 274.275,90. Processo HUPE nº E-26/008/3748/2013.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 125/2014

A UERJ torna pública que fará realizar no dia 14/04/2014 às 10 horas, no site: www.compras.rj.gov.br, a licitação em epígrafe para aquisição de MATERIAL HOSPITALAR (COLETOR DE URINA), para o HOSPITAL UNIVERSITÁRIO PEDRO ERNESTO, no valor total estimado de R\$ 51.000,00. Processo HUPE nº E-26/008/3539/2013.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 126/2014

A UERJ torna pública que fará realizar no dia 14/04/2014 às 14 horas, no site: www.compras.rj.gov.br, a licitação em epígrafe para aquisição de material hospitalar (bisturis descartáveis), para a UDA DE OFTALMOLOGIA DO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO PEDRO ERNESTO, no valor total estimado de R\$ 75.000,00. Processo HUPE nº E-26/008/3221/2013.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 127/2014

A UERJ torna pública que fará realizar no dia 14/04/2014 às 14 horas, no site: www.compras.rj.gov.br, a licitação em epígrafe para aquisição de medicamentos (FLUORESCÉINIA SÓDICA 1%, ETC), para o Serviço de Farmácia do Hospital Universitário Pedro Ernesto - HUPE, no valor total estimado de R\$ 36.852,56. Processo HUPE nº E-26/008/2996/2013.

Id: 1653310. A faturar por empenho

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS AVISO

CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO DE AGENTE UNIVERSITÁRIO/ PERFIL INSPETOR - PROC.UERJ Nº 9551/201.

A SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS informa que o gabarito preliminar da prova objetiva está divulgado no site do concurso http://www.srh.uerj.br/concurso e informa que o prazo para interposição de recurso encerra-se em 10/04/2014.

Informamos ainda que conforme a Lei nº 6701, de 11 de março de 2014, o Cargo de Agente Universitário - Perfil Inspetor, passa a ter a denominação de Cargo Técnico Universitário, Categoria I - Perfil: Inspetor.

Id: 1653350. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO AVISO

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 02/2014 R1

A UERJ torna pública que fará realizar no 06/05/2014, às 14 horas, na sala de reunião da licitação, sito a Rua São Francisco Xavier 524, sala 2.105 - 2º andar, a licitação em epígrafe para **ALIENAÇÃO DE IMÓVEL** situado na Rua Almirante Tamandaré, 41 / 201 - Flamengo, no valor total estimado de R\$ 314.566,89. Processo UERJ nº E-26/007/8540/2013.

O edital e os demais elementos que os integram estarão à disposição das empresas interessadas mediante a apresentação de um CD-R para gravação dos arquivos e uma resma de papel A4 para permuta, na COTELI, sito a Rua São Francisco Xavier 524, sala 2.105 - 2º andar, de 2ª a 6ª feira, das 10 às 17 horas, até 72 (setenta e duas) horas antes da data prevista para abertura da licitação.

Id: 1653505. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO AVISOS

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0106/2014

A UERJ torna pública que fará realizar no dia 16/04/2014, às 10 horas, no site: www.compras.rj.gov.br, a licitação em epígrafe para aquisição de livros científicos para atender aos alunos de reservas de vagas, no valor total estimado de R\$ 15.350,86. Processo UERJ nº E-26/007/14044/2013.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0107/2014

A UERJ torna pública que fará realizar no dia 16/04/2014, às 10 horas, no site: www.compras.rj.gov.br, a licitação em epígrafe para aquisição de livros científicos para atender aos alunos de reservas de vagas, no valor total estimado de R\$ 21.058,26. Processo UERJ nº E-26/007/14393/2013.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0108/2014

A UERJ torna pública que fará realizar no dia 16/04/2014, às 10 horas, no site: www.compras.rj.gov.br, a licitação em epígrafe para aquisição de livros científicos, no valor total estimado de R\$ 26.033,63. Processo UERJ nº E-26/007/14042/2013.

Id: 1646213. A faturar por empenho

Serviço de Atendimento ao Cliente da
Imprensa Oficial do Estado do Rio de Janeiro:
0800-2844675
Telefone: